2019年9月25日 星期三 农历己亥年八月廿七

> 今日 **4** 版 总第2800 期



用代是個好地方





微信扫一扫 堂上看开化





JINRI I

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

生态环境部调研组来我县调研

本报讯(记者 刘祺然)9 月24日,生态环境部生态司司 长崔书红率调研组来我县调研 "两山"实践创新基地和生态文 明建设示范工作。副市长王良 春,县领导鲁霞光、邹志岗等陪

调研组先后前往古田山国家级自然保护区、根缘小镇等地进行实地考察,对我县"两山"实践创新基地和生态文明建设工作进行了全面了解。

漫步钱江源国家公园核心 区——古田山国家级自然保护 区,清冽的空气、茂盛的林木、 秀丽的景色,点燃了调研组成 员们的热情,他们饶有兴致地 探访了这座天然生物基因库。 "这里的水源太好了,景观也特 别美。"考察中,崔书红对开化 深入践行"两山"重要思想,积 极开展国家、省级重点改革试 点,推进"多规合一"、国家主体 功能区建设、国家级生态保护 与建设示范区、钱江源国家公 园体制试点区等试点工作,推 进生态文明建设,编制《开化县 空间规划》《生态保护红线划定 成果》,让生态保护红线真正落 到山水林田湖的一系列好做法 给予了充分肯定。他认为,开化 在生态文明建设方面留下了很 多好经验, 让调研组成员得到 了很多启油。

优美的山水风光、古色古 香的建筑……在根缘小镇,调 研组一行对开化以自然风光为 基础,立足高起点、高标准规划 布局,大手笔打造了一个以"根 艺为特色、旅游为主导"的特色 小镇,并通过加快投资扩体量、 强化培育兴产业、集聚人才添 活力、打响品牌扩影响、创新体 制优服务等方式,有力推动了 开化文旅产业快速发展的做法 给予高度评价。调研组成员一 致认为,这就是"两山"理论在 开化的生动实践,是生态文明 建设中的一个非常独特的成功 案例, 值得其他地区学习和借



挂国旗 迎国庆 开化街头洋溢"中国红"

随着国庆节临近,连日来,在开化大街小巷,鲜艳的五星红旗高高挂起,迎风飘扬,让广大市民感受到了庄重热烈浓厚的节日氛围。

记者在江滨路、解放街、钟山路等城区主干道上看到,沿街商户也纷纷以悬挂五星红旗的形式,表达对祖国和谐昌盛的美好祝愿。 记者 丰智慧 摄

省金控亲情帮扶助"消薄" 高合村"青丝"民宿致富裕

本报讯(记者余立成)9 月24日,对于马金镇高合村来 说是一个大日子:浙江省金融 控股有限公司(简称省金控公 司)、开化县财政局、马金镇三 方正式签约"'青丝'民宿项目 合作备忘录"。 定"集体经济薄弱村"。2018年 4月,省国资委积极响应省委、 省政府实施"千企结千村、消灭 薄弱村"专项行动的统一部署, 安排省金控公司结对高合村。 自结对以来,省金控公司从全 省改革发展大局出发,以省委

高合村"青丝"民宿项目是目前浙江省"干企结干村消灭 薄弱村"结对帮扶单体投资最大的村集体经济消薄项目,共 谋划投资1300万元,目前已到 位资金500万元。

高合村地处马金高速路口,交通便利,自然环境优美,但村集体经济营业性收入较为薄弱,2016年底,被列入为省

4月,省国资委积极响应省委、 省政府实施"千企结千村、消灭 薄弱村"专项行动的统一部署, 安排省金控公司结对高合村。 自结对以来,省金控公司从全 省改革发展大局出发,以省委 有号召、企业有行动的积极主 动作为, 充分发挥企业自身优 势和力量,把高合村做为"第二 故乡",谋项目、投资金,并派出 专业团队,安排专人长期蹲点, 怀着浓浓"乡愁"倾情结对"故 乡"。迄今为止,省金控公司已 经过15轮实地考察和8轮项 目勘察,邀请中国美院对该项 目进行精心设计,最终定下"青 丝"乡奢度假村项目,并斥巨资投入,力求将度假村全力打造成为集吃、住、玩及旅游为一体,兼具地方特色和人文情怀的特色民宿。

县委、县政府对该项目高度重视,成立专班推进,多次组织国土、财政、农业、水利、工商联等部门协调论证,多方面保障项目推进。

"青丝"民宿项目建成后,省金控公司将组织参与运营管理相关人员培训上岗,以"扶上马,送一程"的"亲情"帮扶,解决高合村发展民宿项目的后顾之忧。该项目投入运营后,预计每年可为村集体增收300余万元。

国家应急管理部检查组 来我县检查森林防灭火工作

本报讯 (记者 郑宏亮) 9 月 24 日,由国家应急管理部火 灾防治管理司防火督查处三级 调研员黄明亮带队的国家应急 管理部检查组来我县督查森林 防灭火工作。县委常委、常务副 县长余建华,副县长、公安局长 张飞参加检查并座谈。

检查组一行先后来到县应 急管理局、县林场、池淮镇,通过 听取汇报、查阅资料、实地查看 相结合的方式,对责任制落实、 宣传教育、火源管控措施落实、 应急机制建设、队伍建设和物资 储备等情况进行检查。座谈会 上,检查组听取了我县森林防灭 火工作情况汇报,并就综合队伍 和乡镇队伍的建设情况,职能划转后物资划转等情况与会人员进行了深入交流。

听取汇报后,检查组对我县森林防灭火工作开展情况给予肯定,认为我县森林防灭火工作开展情况给予肯定,认为我县森林防灭火工作开展扎实,有思路、有特色、有成效。检查组希望,开化要以更高标准和更严要求做好新时期森林草原防灭火工作,全面落实防控责任,加强防控措施,不断加强地方防灭火专业队伍建设,提升火灾防范和应急处置能力,理顺工作体制机制,齐心协力打好森林草原防灭火攻坚战,为喜迎新中国成立70周年大庆创造良好环境。

中科院来我县慰问科研人员

本报讯 (记者 余立成 通讯员 汪怡心) 9月23日,中科院京区事业单位工会副主席、中科院行政管理局党委书记肖建春,中科院植物研究所党委副书记曹爱民一行深入到中科院植物所——钱江源国家公园(古田山)森林生物多样性与气候变化研究站慰问一线科研技术人员,县政府党组成员、钱江源国家公园管理局副局长汪长林陪同。

中科院植物研究所——钱 江源国家公园(古田山)森林生物多样性与气候变化研究站始建于2002年,目前已建立起全组分、多尺度、立体综合的亚热带森林生物多样性监测体系,为自然生物多样性和国家生态安 全提供了科学依据和技术支持。 此次中国科学院对一线站点科 研工作者的慰问,进一步激发了 科研人员扎根基层安心科研的 工作热情,以更饱满的工作状态 创出新业绩。

肖建春一行实地考察了森林塔吊、24公顷钱江源国家公园古田山森林大样地和"古田山森林生物多样性与气候变化研究站"新址。

肖建春对钱江源保存着完好的全球稀有的亚热带低海拔原生常绿阔叶林表示惊叹,高度评价钱江源国家公园体制试点工作所取得的成效,祝愿钱江源国家公园建设得越来越好。

开化根缘小镇工作例会召开

推进新业态项目开发

本报讯 (记者 汪字露) 9 月 23 日晚,开化根缘小镇工作例会召开,重点围绕新业态项目 开放试运营工作进行全面研究 部署。县委副书记、县长鲁霞光, 县委常委、县政府党组成员程君 标,县委常委、宣传部长傅强,县 政府党组成员、根宫佛国文化旅 游区发展中心主任齐忠伟参加。

鲁霞光一行先后前往根缘小镇北大门、醉景园、华夏文化根雕艺术博物馆等地,实地考察了"根宫夜宴"、"菩提桥"等新业态项目,对存在的问题和困难进行现场交办落实。随后鲁霞光主持召开座谈会,听取相关工作情况汇报。

鲁霞光指出,根缘小镇新业态项目即将进入开放试运营阶段,各级各部门要严格对照时间节点,着眼大活动组织、大旅游安全、大宣传整合,全力保障假日期间各项工作平稳安全有序。 鲁霞光强调,要紧抓大活动

组织。强化集成统筹理念,加强 活动组织策划的系统性,围绕主 题,集中资源和力量,办好一系 列有影响力的活动,不断提升旅 游业的质量和效益,增强区域品 牌的核心影响力。要紧盯大旅游 安全。国庆假日是游客出游的高 峰期,相关部门要制订完善各项 应急预案,解决人园前的道路交 通安全问题;要着力完善景区周 边的配套服务功能, 落实好交 通、安保、医疗等领域的保障方 案,加大新技术和智慧手段应 用,维护良好的游览秩序;要加 强安全宣传和安全教育培训,保 障游客生命财产和景区安全。要 紧扣大宣传整合。要重视年轻消 费群体的新需求,打好宣传营销 组合拳,持续不断挖掘亮点、扩 大宣传,同时要开拓与旅行社、 酒店等平台的全方位合作,进一 步扩大根宫佛国的影响力。

会上,鲁霞光还就具体问题 作了部署。